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Reunidos en la Sala de Profesores el miércoles 10 de abril de 2018 los miembros de la Comisión de Calidad
, se inicia la sesión a las 13:00 h para tratar el único punto del orden del día: 
· Reparto del trabajo y cumplimentación del Autoinforme previo a la visita del Panel de Expertos ANECA para la acreditación del Grado en RLRH. 

Previamente se ha enviado a todos los miembros modelo de informe que se solicita y tablas anexas.
La  asignación de tareas queda como sigue:

- Introducción: Lourdes Moreno
- Criterio 1 Organización y desarrollo, con 5 subepígrafes: entre los profesores Miguel Gutierrez y Miguel Centella.

- Criterio 2 Información y Transparencia, con 2 subepígrafes: prof. Antonio Barrado

- Criterio 3 SGIC, no se asigna, coincide con lo informado en el último Informe anual presentado. 

- Criterio 4 Personal Académico, con 4 puntos: Francisco Rubio y Lourdes Moreno (que apoyo en solicitud de datos en centros de la UEx).

- Criterio 5 PAS, Recursos materiales y servicios, con 6 subepígrafes: José Mª Barragán. Los específicos de RLRH (movilidad punto 5.4 y prácticas externas punto 5.5) entre Lourdes Moreno y Miguel Centella.

- Criterios 6 Resultados de Aprendizaje (2 puntos) y Criterio 7 Indicadores de resultados (3 puntos) se coordinan entre las profesoras Mª Dolores Castilla e Isabel Sánchez. 

- Listado de evidencias con numeración ANECA: Lourdes Moreno
Recordamos que hay que aportar pruebas (evidencias) de lo que describimos del Grado, bien con enlaces a pdf propios del Grado o a la web institucional unex.es (no a ecouex.es, salvo que complemente información). 

Los estudiantes miembros de la Comisión podrán aportar su valoración a todo el documento Autoinforme. 

El apartado 5.3 no se cumplimenta, el Grado en RLRH es presencial según expresa la Memoria verificada. En las fichas para próximo curso tendremos especial cuidado en que no aparezcan en los sistemas de evaluación la distinción entre presencial y no presencial (optaremos por evaluación continua y final, si os parece bien). 

Se acuerda una próxima reunión el 3 de mayo para hacer la puesta en común, evitar duplicidades, cubrir lagunas, y asignar los valores (A excelente, B bueno, C regular, D mal) a los apartados evaluados.
Finaliza la reunión a las 14:00 h.
� Excusa su ausencia la Profa. .Dolores Castillo y los profesores Antonio Barrado, Miguel Centella y Francisco Rubio
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