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Reunidos en la Sala de Profesores el martes 26 de junio de 2018 los miembros de la Comisión de Calidad
, se inicia la sesión a las 9:30 h para tratar el siguiente orden del día: 
1º Validación, si procede, de las fichas/programas de las asignaturas para el curso 18/19.

2º Análisis y Conclusiones de las encuestas remitidas por los estudiantes, seguimiento curso 17/18.

3º Acuerdo sobre el proceso para proceder al seguimiento con el profesorado del Grado.
En primer lugar la Coordinadora informa sobre el proyecto INTER-ACE que se desarrolla en la Facultad. Se trata de una experiencia multidisciplinar de innovación metodológica, que ya va por su tercera edición. Diez profesores de distintas asignaturas han diseñado prácticas en las que el alumno debe ofrecer soluciones de forma interdisciplinar, utilizando tres, cuatro y hasta 6 asignaturas diferentes. Cada asignatura plantea una cuestión de su área relacionada con un mismo problema, de tal forma que el estudiante o grupo de estudiantes contestan teniendo en cuenta las distintas aristas del mismo supuesto. Favorece el trabajo en equipo y la toma de decisiones.  Los resultados de coordinación entre los profesores y de satisfacción en los estudiantes son muy positivos. El estudiante consigue ver un caso/problema/materia de forma global, mezclando posibles soluciones estudiadas en distintas asignaturas. Se anima a los profesores de la Comisión de Calidad a que promuevan que la coordinación entre los profesores, analizando sus respectivas fichas o programas, sea una práctica habitual en la impartición de la docencia.
1º Validación de fichas.-

La coordinadora había realizado un reparto previo por correo electrónico de tal forma que cada profesor de la Comisión de Calidad disponía de 5 o 6 fichas para revisar. En cualquier caso se distribuyó de forma que ningún profesor revisara las de su propia área.  Cada uno de los miembros va comentando las incidencias observadas así como las correcciones realizadas por los coordinadores o profesores responsables de las distintas asignaturas del Grado.
Las revisiones se han centrado este año en los procesos de evaluación, de forma que se clarificara el sistema de evaluación continua y la evaluación final. No se debe distinguir entre evaluación presencial y evaluación no presencial, puesto que ésta no existe en nuestro plan de estudios (es un Grado presencial).  Si alguna ficha lo ha recogido, o se detecta algún error, errata, duplicidad o solapamiento, cada miembro de la Comisión contacta con el coordinador para que la vuelva a remitir rectificada o pueda promoverse la correspondiente coordinación entre fichas (si afecta a varias) o entre profesores (dentro de una misma asignatura). 

Los representantes de estudiantes y el PAS en la Comisión pueden hacer comentarios a cualquiera de ellas.
En primer lugar se observa que hay 4 asignaturas que no fueron remitidas por el vicedecano de organización docente. Se acuerda conceder un plazo de una semana para intentar conseguir esas fichas y proceder a su revisión. En caso de que no fueran remitidas se considerarán no validadas. Finalmente, y tras algunas modificaciones, quedan casi todas validadas, con las siguientes observaciones: 

· Se han recopilado todas las fichas excepto la de Psicología del Trabajo y Derecho Administrativo.
· En general las sugerencias de modificación para adaptar y mejorar los programas para el curso 18/19 han sido aceptadas por los coordinadores y profesores responsables.

· En tres fichas se han detectado que los sistemas de evaluación no se adaptaban a la normativa oficial de la Universidad por lo que se solicitó su aclaración y modificación. Los miembros de la Comisión contactaron con sus responsables. En un caso no se obtuvo respuesta, en los otros no se aceptó la sugerencia de modificación.  
Se acuerda remitir al vicedecano correspondiente las fichas validadas, así como la recomendación de que solicite nuevamente las fichas que faltan y adopte las medidas que considere oportuno respecto a las fichas no modificadas.

2º  Se han recibido 7 respuestas a la encuesta que lanzamos por correo electrónico y desde Consejo de estudiantes a los alumnos de distintos cursos del Grado. En general no se han producido incidencias resaltables ni reclamación alguna. Los alumnos solicitan más enchufes en las aulas y un mejor funcionamiento del alcance de la wifi. 

3º Respecto a la reunión de seguimiento del curso 17/18 con los profesores del Grado se acuerda posponer la misma al mes de septiembre. El trabajo de recopilación de datos y análisis requerido por el Programa ACREDITA, así como las gestiones necesarias para la preparación de la visita del Panel de Expertos ANECA, que tendrá lugar los días 5 y 6 de julio, han sobrecargado el trabajo de la Comisión y no se va a poder contar con una representación suficiente de profesores, dadas las fechas.
Finaliza la reunión a las 12:00 h. 
� Excusa su ausencia los Profesores Isabel Sánchez y Francisco Rubio, así como José Mª Barragán.
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